



ΓΕΩΤ.Ε.Ε



Σχέδια βελτίωσης: Παράταση της υποβολής προτάσεων ζητούν οι γεωπόνοι – μελετητές

Την παράταση, κατά δύο μήνες, της προθεσμίας υποβολής φακέλων υποψηφιότητας για ένταξη στη δράση 4.1.5 «Υλοποίηση επενδύσεων με στόχο την ανθεκτικότητα, τη βιωσιμότητα και την ψηφιακή οικονομική ανάκαμψη των γεωργικών εκμεταλλεύσεων» (σχέδια βελτίωσης) του ΠΑΑ 2014-2022, ζητά το ΓΕΩΤΕΕ. *Περισσότερες πληροφορίες:* IN.GR, THESSALIATV.GR, OIKONOMIKOS.TACHYDROMOS, AGROCAPITAL, AGRONEWS

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



Σκαρφαλώνει στα 6,15 ευρώ το κιλό το ντόπιο ελαιόλαδο, εντείνεται η ζήτηση από Ισπανία, ευκαιρίες για διάθεση

Ο ένας διαγωνισμός έκλεινε πιο πάνω από τον προηγούμενο τις προηγούμενες δύο εβδομάδες, με τις τελευταίες πράξεις το βράδυ της Τετάρτης 3 Μαΐου, να δίνουν 6 και 6,15 ευρώ το κιλό σε δυο σημαντικά παραγωγικά κέντρα της Λακωνίας, τους Μολάους και τους Αγίους Αποστόλους αντίστοιχα. *Περισσότερες πληροφορίες:* AGRONEWS, AGROCAPITAL, ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ



Τηλεδιάσκεψη για άμεση έκδοση εφαρμοστικής απόφασης του στρατηγικού σχεδίου της νέας ΚΑΠ

Μετά από ανταπόκριση της πολιτικής ηγεσίας του ΥπΑΑΤ στην επιστολή της ΕΘΕΑΣ για την άμεση έκδοση της εφαρμοστικής απόφασης για τη Νέα ΚΑΠ, την Τετάρτη 3 Μαΐου, έλαβε χώρα τηλεδιάσκεψη με τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γεώργιο Γεωργαντά, τον υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γεώργιο Στύλιο, το Γ.Γ. Αγροτικής Πολιτικής και Διεθνών Σχέσεων, κ. Κωνσταντίνο Μπαγινέτα, τον Πρόεδρο του ΟΠΕΚΕΠΕ, κ. Ευάγγελο Σημανδράκο και υπηρεσιακούς

παράγοντες του υπουργείου, του ΟΠΕΚΕΠΕ και της Διαχειριστικής Αρχής με θέμα την εφαρμογή του Κανονιστικού Πλαισίου του Σ.Σ. ΚΑΠ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



ΟΠΕΚΕΠΕ: Συμπληρωματικές πληρωμές συνδεδεμένων ενισχύσεων

Ολοκληρώθηκαν οι συμπληρωματικές πληρωμές συνδεδεμένων ενισχύσεων φυτικής παραγωγής από τον ΟΠΕΚΕΠΕ ύψους 7,5 εκ ευρώ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



ΠΟΓΕΔΥ: «Πυρηνική βόμβα» το ΟΣΔΕ 2023 θα «σκάσει»

- «Πυρηνική βόμβα» του ΟΣΔΕ 2023 θα «σκάσει» στον επόμενο κάτοικο του βου ορόφου, οι εργαζόμενοι θα είναι εδώ για να θυμίσουν τα ονοματεπώνυμα των καταστροφέν του συστήματος αγροτικών επιδοτήσεων, των ανθρώπων που ενώ παρέλαβαν στρωμένη δουλειά εξυγίανσης θα παραδώσουν καυτή πατάτα πολιτικής ανικανότητας και «καμένη γη». Σε δελτίο Τύπου που εξέδωσε η ΠΟΓΕΔΥ κατά του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Γιώργου Γεωργαντά αναφέρει τα εξής: *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Την επικαιροποίηση των προτύπων εμπορίας σε αγροδιατροφικά προϊόντα προτείνει η Κομισιόν

Την αναθεώρηση των υφιστάμενων προτύπων εμπορίας που εφαρμόζονται σε ορισμένα αγροδιατροφικά προϊόντα πρότεινε πριν από λίγες ημέρες η Κομισιόν, προκειμένου οι καταναλωτές να μπορούν κάνουν πιο συνειδητές επιλογές για πιο υγιεινή διατροφή, συμβάλλοντας στην πρόληψη της σπατάλης τροφίμων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Οι ευθύνες πέντε υπουργών για μια ΚΑΠ που παραπατάει τραγικότερος... ο Λιβανός

Από αδιέξοδο σε αδιέξοδο και από ήττα σε ήττα, οδηγούνται τα τελευταία χρόνια οι συντελεστές της αγροτικής παραγωγής, καθώς ο διεθνής ανταγωνισμός εντείνεται και την ίδια στιγμή, οι κρατικές δομές που υπήρχαν για την υποστήριξη του αγροτικού χώρου έχουν καταρρεύσει χωρίς να υπάρχει διάδοχη κατάσταση. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



Ανοίγει ο δρόμος για πιστοποιημένο υλικό σε ελιές, εσπεριδοειδή και συκιές

Φως για τη δημιουργία προβασικών, βασικών και πιστοποιημένων φυτειών ελιάς, εσπεριδοειδών και συκιάς αρχίζει να φαίνεται μέσα από την υλοποίηση του προγράμματος του ΠΑΑ 2014-2020 για την ίδρυση και τη λειτουργία επιχειρησιακών ομάδων της ευρωπαϊκής σύμπραξης

καινοτομίας για την παραγωγικότητα και τη βιωσιμότητα της καινοτομίας. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν ο ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, το Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο, το Ινστιτούτο Φυτοπροστασίας Ιταλίας CNR Bari, η Ένωση Φυτωριούχων Ελλάδος, καθώς και ιδιωτικές επιχειρήσεις. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Άμεση έκδοση ολοκληρωμένης ΚΥΑ για το ΟΣΔΕ 2023, ζητά η Ε.Α.Σ. Ιεράπετρας

Την ανάγκη έκδοσης, εδώ και τώρα, ολοκληρωμένης κοινής υπουργικής απόφασης για ΟΣΔΕ 2023, επισημαίνει με ανακοίνωσή της η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ιεράπετρας, του ν. Λασιθίου Κρήτης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Ανακοινώθηκε η επιδότηση για το ρεύμα αγροτών τους μήνες Μάιο και Ιούνιο

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανακοίνωσε τα μέτρα στήριξης για την αντιμετώπιση της διεθνούς ενεργειακής κρίσης. Τα μέτρα αφορούν τους μήνες Μάιο και Ιούνιο προκειμένου να μην υπάρξει κενό κάλυψης των πολιτών σε περίπτωση δυο εκλογικών αναμετρήσεων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Καμπανάκι δασολόγων για τα εν αναμονή προκήρυξης διαχειριστικά σχέδια βόσκησης

Με επιστολή της η Πανελλήνια Κίνηση Δασολόγων, προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και σε όλους τους Περιφερειάρχες, επισημαίνει σημαντικές εκκρεμότητες που θα πρέπει να επιλυθούν προκειμένου να υπάρξει ομαλή εκπόνηση των Διαχειριστικών Σχεδίων Βόσκησης, η προκήρυξη των οποίων αναμένεται. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Σε νέες κινητοποιήσεις οι ρητινοκαλλιεργητές για την αναστολή προσλήψεων

Με κινητοποιήσεις και συγκέντρωση διαμαρτυρίας αύριο, Σάββατο 6 Μαΐου, στις 10 π.μ., στο Προκόπι, απαντούν οι ρετινιάδες και δασεργάτες της πυρόπληκτης Βόρειας Εύβοιας στη συνεχιζόμενη κοροϊδία της κυβέρνησης, που με πρόσχημα τις εκλογές ανέβαλε για μία ακόμη φορά τον δεύτερο κύκλο προσλήψεων στο πρόγραμμα αποκατάστασης του δάσους, αφήνοντας εκατοντάδες οικογένειες της περιοχής χωρίς μεροκάματο, να παλεύουν να επιβιώσουν στην καμένη γη. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Απόφαση ΣτΕ: Μη δασικές οι φρυγανώδεις εκτάσεις (Ε΄ 725/2023)

Με την 725/2023 απόφαση του Ε΄ Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας κρίθηκε ότι κατά το Σύνταγμα και το νόμο, ως βλάστηση που προσδίδει σε ορισμένη έκταση δασικό χαρακτήρα με τις νόμιμες συνέπειες, δηλαδή ως δασική βλάστηση, νοείται η αποτελούμενη από άγρια ξυλώδη φυτά με τα χαρακτηριστικά του δέντρου ή του θάμνου. *Περισσότερες πληροφορίες:* dasarxeio.com



«Στην πόρτα της εξόδου οι εργαζόμενοι των πρώην Φορέων Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών»

Ανοικτή επιστολή προς τον Πρωθυπουργό απέστειλε ο Πανελλαδικός Σύλλογος Εργαζομένων στους πρώην Φορείς Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΥΣΗ”. Στην επιστολή τους υποστηρίζουν ότι «έπειτα από σχεδόν **δύο δεκαετίες εργασίας** ως έκτακτο (!!!) προσωπικό Ορισμένου Χρόνου, οι εργαζόμενοι στους πρώην Φορείς Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών, όχι μόνο δεν βλέπουν την οριστική επίλυση του εργασιακού τους προβλήματος, αντιθέτως βλέπουν πλέον την πόρτα της εξόδου πιο πιθανή από ποτέ». *Περισσότερες πληροφορίες:* dasarxeio.com
